Контрольная работа .
Вариант 1.
1 з. Реши задачу.
Во фруктовый магазин привезли яблоки., сливы и абрикосы  - всего 360 кг. Яблоки и сливы весят 130 кг,  а сливы и абрикосы- 240 кг. Сколько килограммов отдельно яблок, слив и абрикосов привезли?
2 з. Реши примеры столбиком.
6284 + 956 =                    50936 + 159148 =
9407 – 1368 =                  4000 – 915 =
3 з. Вычисли.
72 м 59 см + 37 м 85 см =
40 т 107 кг – 12 т 567 кг =
4 з. Реши уравнения.
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Контрольная работа .
Вариант 2.
1 з. Реши задачу.
За альбом, краски и кисточку заплатили 290 руб. Альбом и кисточка стоят  150 руб., а краски и кисточка – 230 рублей. Сколько стоят отдельно краски, кисточка и альбом?
2 з. Реши примеры столбиком.
5375 + 716 =                    39603 + 401697 =
8071 -2652 =                     5000 – 827 =
3 з. Вычисли.
34 м 78 см + 28 м 96 см =
34 т 407 кг – 18 т 578 кг =
4 з. Реши уравнения.
х – 170 = 28 *5            60 + у = 270 : 3                 


